

400评委给峯城重点股室打分

连续两次排名落后的股室(岗位)将被问责

本报枣庄7月8日讯(记者 李淼) 为加强政府效能建设,转变机关作风,提高政府的公信力和执行力,促进峯城区经济和社会事业又好又快的发展,近日峯城区重点股室(岗位)将进行社会评议。记者了解到,与往年相比,此次评议活动不仅参与人员多,被评议对象多,而且评议方法也更为科学。共涉及119个评议对象、400多名评议代表参加评议活动。

据相关负责人介绍,虽然目

前机关作风和服务效能得到明显提升,但是现阶段个别部门仍然存在“中梗阻”以及“不作为、慢作为、乱作为”等行为,而且表现形式更加隐蔽和多样。这些问题的症结,主要是个别履行行政审批、执收执罚、公共服务职能的部门和股室服务意识差,部门利益、小团体利益至上,为经济环境发展设置障碍,因此社会评议是必不可少的。

据了解,在行政权力运行过

程中,一个部门(单位)80%的审批、执法和服务等职能,实际上是由20%的核心股室来履行。开展对重点股室(岗位)社会评议和动态监督活动,就是让那些与相关股室工作联系比较密切的企业和群众直接评议股室(岗位)工作,减少中间环节,避免信息失真。通过社会评议、动态监督,评出差距,评出压力。

此外,记者还了解到,评议代表分为企业代表、个体工商户代

表、村民代表,市区人大、政协委员代表,镇(街)机关干部代表、纪检干部代表、新闻媒体代表等八大类,保证了各界代表的广泛性。企业代表、个体工商户代表、村民代表总数不低于60%,这些代表主要是在工作中与区直有关部门工作联系比较密切的企业法人代表或中层负责人。这充分体现了对重点股室(岗位)社会评议活动侧重于为优化经济发展环境服务的

特点。

社会评议采取召开评议现场会,现场发放评议卷,现场微机读卡汇总,现场公布结果,企业和群众现场监督,公证员现场公证的方式进行,评议结果通过媒体向社会公开,通过评议排后5名的重点股室(岗位)将纳入动态监督。年底再进行评议,对两次评议排名都靠后的股室(岗位)给予问责。评议后5名的股室(岗位)由所在部门单位重点监管,同时,责成部门对股室(岗位)负责人进行责任追究。

街头难觅自行车修理摊

生意大不如以前,修车师傅进修电动车、汽车等修理技术

文/片 本报记者 李淼



修车摊摊主正在修理电动车。

随着生活水平的提高,市民的代步工具越来越多。以前遍布大街小巷的修自行车摊位现在越来越少,取而代之的是汽车修理店,由于修自行车摊少了,也给一些想要修车的市民带来不便。

市区难寻修理点,修自行车成难题

8日,记者走访枣庄市区发现,市区内的自行车修车点已经很少了,很多市民纷纷表示,以前自行车坏了,很容易就能找到修车的地方,可是现在,找修车的摊位成为一件相对困难的事情。

记者围绕振兴路、文化路、光明路以及解放路走访了一圈,在这么大的范围内,记者只在振兴路和龙庭路上找到了两家修车的地方,但是记者发现,前去修理自行车的市民也很少。记者

在振兴路上的修车点大约观察了一个小时的时间,只有3名市民前去修车。一位市民告诉记者,现在自行车修车的地方越来越难找了,有时候车子不小心在路上扎胎,推着走很长时间都找

不到修车点。“有时候真的很着急,像车子没气等突发状况时常发生,但是越是着急越找不到修理的地方,而在以前,这可不是件难事。”一位姓刘的女士告诉记者。

修车摊拓业务,打气充电啥都干

记者在振兴路上的修车点看到,现在修车的师傅不仅修理自行车,还修理电动车,甚至还可以为汽车进行车胎充气,服务项目越来越多样化。

记者了解到,修自行车是个薄利行业,一般工作就是补个胎,修个刹车,打下气,有时候打

气都是免费的,再加上修自行车又脏又累,所以干的人也越来越少。一位修理自行车的师傅告诉记者,现在生意越来越不好干了,因此需要进行多样化服务。“现在的生意和以前相比简直是天壤之别,如果服务不多样化,是挣不到多少钱的。现在骑自行

车的市民越来越少,大多市民都换上了电动车,家庭条件好的还换了汽车,而电动车销售点都有售后服务,一些比较大的问题大家也都去那里修理,汽车都去4S店修理,但是也有突发状况坏掉的,因此我也跟别人学了学电动车的修理,并且还配置了电动

快速充电器,电充气等,这样我就能多招揽些客户了。”他表示,“现在总体来说效益还能维持生计吧。我们这行收入不固定,得看修理车辆的多少,有时候一个月也能挣2000多,但是遇到不好的时候,也有过一个月几百块钱的收入。”

延伸阅读:汽车修理店扎堆

与自行车修车点的没落成对比的是,越来越多的汽车修理店如雨春笋般冒了出来,在市区内很容易就能找到,而且汽车修理店还有扎堆的特点。

记者调查发现,在市中区人民路、振兴路、龙头路等路段都有不少的汽车修理店,而且在青檀路和华山路上,短短的路段内有很多汽车修理店铺聚集在了

一起。

记者发现,他们不仅进行汽车修理,还对汽车进行美容、洗车等工作。一位汽车修理店的老板告诉记者,现在机动车辆越来

越多,而4S店内的东西价格又比较高,因此很多车主都选择到他们这样的店铺进行车辆的修理和美容,现在的生意是比较好的。

提前踩点

男子抢劫被抓

本报枣庄7月8日讯(记者 徐萌 通讯员 杨长江) 近日,台儿庄公安分局通过侦查,成功侦破“6.26”重大抢劫案,将犯罪嫌疑人赵某兄弟二人抓获归案,带破峯城区、薛城区及微山县盗窃案件15起,涉案总价值30余万元。

据了解,6月26日21时许,家住台儿庄西苑小区张某在停车时,被两名男子用刺激性液体泼洒面部,后被劫持至城郊偏僻地段,抢走3.5万元现金、黄金首饰、50余条名贵香烟等共计7万元。案发后,台儿庄公安分局通过侦查,锁定犯罪嫌疑人赵某兄弟二人,并于7月3日赴滕州市将其抓获。

经审查,今年6月下旬,犯罪嫌疑人赵某二人驾驶盗得的奥拓轿车,携带氨水、手铐及自制头盔等,先后两次到台儿庄城区居民小区踩点。6月26日晚,二人尾随并抢劫驾驶红色轿车的张某,抢走其身上携带的2万现金、黄金首饰及汽车后备箱内的50余条名贵香烟。然后二人驾驶受害人张某的汽车,将张某劫持至城区一银行网点附近,取走张某银行卡内1.5万元现金。

随后,两名犯罪嫌疑人将受害人及其车辆先后弃至城郊偏僻路段后,驾驶奥拓汽车逃跑。另据二人交代,今年3月份以来,其先后窜至峯城区、薛城区、微山县等地盗窃轿车、铲车、摩托车15辆,其中汽车10辆,涉案总价值30余万元。目前,犯罪嫌疑人赵某二人已被刑事拘留。

醉酒男子

半路追堵汽车

本报枣庄7月8日讯(记者 徐萌 通讯员 史宏宇) 7月7日凌晨1时许,犯罪嫌疑人刘某酒后驾车在华山路上随意对过往车辆进行追逐、贴车、逼停,后被警方抓获。

据犯罪嫌疑人刘某介绍,7月7日晚上,他开车从家中出来时碰见了5个朋友,后一起在大排档吃饭。席间,6人喝了许多白酒和啤酒,饭后已是凌晨。“我当时有点上头,就开车拉了三个”刘某说,他驾车行至文化路建设银行附近时,由于饮酒过量,便和一辆车的司机发生了口角,随后还开车挤对方的车。

据警方介绍,对方车主见刘某等人喝多了酒,欲驾车离去时,刘某竟在后面进行追逐,试图将对方逼停。对方车主费了很大的功夫才将刘某甩开,刘某见状,便放弃追逐,后将车上的三人送回家。在回家的途中,被民警抓获。